Ermittlung des Uberwachungsturnus aufgrund einer Risikobewertung

Betreiber:
Anlage:
Ziffer IE/4. BImSchV [
Auswerte-
Hauptgrp. | Untergruppe | Kriterium [ Ergebnis | Punkte feld
A Anlagenkriterien Wert A
Anlagenbezug GroRen- 11. BImSchV (im Anwendungsbereich ja 1
(max. 10) klassifizierung geman §1) nein 0
Berichtspflichtig gemal PRTR-VO ja 1
nein 0
Komplexitat Art der Anlage Lager 0
Prozess (ohne Lager) 1
Lager+Prozess 2
Abgas-/Abluftreinigung vorhanden 1
nicht vorhanden 0
Art der Schadstoffiiberwachung kontinuierlich 1
(gemé&n Bescheid/Antrag) diskontinuierlich 0
Anlage mit genehmigungsbedurftiger ja 2
Nebeneinrichtung §1 Abs.4 4.BImSchv nein 0
Betriebsdauer > 300 h/a ja 2
nein 0
» Stoffbezug Anforderungen im TA Luft Nr. 5.2.1-5.2.3 ja 2
@ |(max. 18) Genehmigungs- (staubférmige Emissionen) nein 0
w bescheid/-antrag TA Luft Nr. 5.2.4-5.2.6 ja 2
© Zu ... .. |(gasf. org. u. anorg. Stoffe) nein 0
@ S [TALuftNr.5.2.7 ja 2
g '1: (krebserzeugend, toxisch, ...) nein 0
0s] TA Luft Nr. 5.2.8 ja 2
} (geruchsintensiv) nein 0
-2 TA Luft Nr. 5.2.9 ja 2
Q (bodenbelastend) nein 0
= g [TALarmNr. 3.2.1 <3 dB(A) 2
< ol Verminderte Zusatzbelastung >3 dB(A) ZB < 6 dB(A) 1
<« |gegeniiber dem Immissionsrichtwert
= > 6 dB(A) 0
AVV Zuordnung geféhrliche 2
— nicht geféhrliche 1
£ kein Abfall 0
< [Pflicht zum Betriebsbeauftragten ja 2
Abfall (AbfBeauftrV) nein 0
Prif- und MaRnahmenwert der MaRnahmenwert 2
é BBodSchV Uberschritten
3 Prifwert Gberschritten 1
Prifwert unterschritten 0
ortliche Umgebung  [Raumbedeutsam [UVP X: pflichtig 6
(max. 6) (9. BImSchV 81 Abs. 2) A: allgem. VP 4
S: standortbez. VP 2
keine 0
Zwischensumme: Maximale Punktzahl: 34 Summe der Punkte Block A = 0
Zwischenergebnis - Bewertung: Punkte groR3er/gleich 18 = 1 Jahr
Punkte kleiner/gleich 17 = 3 Jahre
|zwischenergebnis Block A = 3
B Betreiberkriterien Jahr Wert B
o [|Betreiberbezug bisherige VerstoB gegen Genehmigungsauflagen |gravierend (OWI*) -2
o Ergebnisse (* oder Zwangsgeld) einfach -1
o keine 0
S anlassbezogene Inspektion mit mehrfach -2
@ berechtigter Beschwerde einmalig -1
< (Kostenfolge fur Betreiber) keine 0
é freiwillige Teilnahme EMAS ia +1
Q Maflnahmen oder 1SO 14001 ff (plus)
= nein 0
Zwischensumme: Bandbreite: -4a bis +1a |zwischenergebnis Block B = 0
|zwischenergebnis A + B = 3
Zwischenergebnis - Bewertung: Bandbreite (-3a bis +1a) = 1 Jahr
Wert 2a = 2 Jahre
Bandbreite (3a bis 4a) = 3 Jahre
| ¢ |Endergebnis: Festgelegter Turnus = 3

Anlage 2 zum Uberwachungsprogramm

Seite 1 von 2




Ermittlung des Uberwachungsturnus aufgrund einer Risikobewertung

Jahrel

Jahrel
Jahrel

Jahrel

Anlage 2 zum Uberwachungsprogramm Seite 2 von 2



